

2021年12月2日

株主の皆様へ

株式会社クレハ

クレハレポート（第109期 中間報告書）の訂正について

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

2021年12月1日に株主の皆様にお送りいたしましたクレハレポート（第109期 中間報告書）の記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社コーポレートサイトに掲載しておりますクレハレポートのPDFにつきましては、訂正後のものとなっております。

記

訂正箇所：大株主の状況 持株比率（％）

	【誤】	【正】
株式会社日本カストディ銀行（信託口9）	6.6	3.7
東京海上日動火災保険株式会社	3.7	2.8
株式会社みずほ銀行	2.8	2.0
MLI FOR CLIENT GENERAL OMNI NON COLLATERAL NON TREATY-PB	2.0	1.6
STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY 505001	1.6	1.4

以上